
 rzŒdne projektowane 
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 proste i ‡uki poziome 
L 16,09m L 24,68m L 43,56m

Lc 18,67

R=12m

L 5,88m
Lc 18,80

R=-20m L 43,84m L 24,63m

Lc 8,40

R=-10m
L 13,02m
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LEGENDA

niweleta osi projektowanej jezdni

istniejacy teren

Przebudowa ulicy wewnŒtrznej
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w km od 0+040 do km 0+197 warstwŒ mrozoochronn„ wykonujemy jedynie na poszerzeniach istn. jezdni

od km 0+000 do km 0+040 i od 0+197 do koæca opracowania wykonujemy warstwŒ mrozoochronn„ 

podbudowa z kruszywa grub. 20 cm

od km 0+040 do km 0+197 konstrukcjŒ nowej nawierzchni uk‡adamy na istniej„cej konstrukcji

UWAGA

koryto w miejscu nowej konstrukcji 

Nazwa rys.

Stadium:

mgr in¿. Rafa‡ Piotrowski

Projektant:

Temat:

al. Stanów Zjednoczonych 51

04-028 Warszawa

RAWAY R.P.

LOD/2098/POOD/13

Podpis:nr upr.

Data:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

06.2020R.

Nr rys.

Inwestor:

2

PRZEKRÓJ POD£UflNY - NIWELETA

Nr str.

05-092 £omianki

ul. Warszawska 115

Burmistrz  £omianek

PBW


